Вариант № 8083785
	№ п/п
	Номер
	Тип
	Правильный ответ

	1
	83807
	B1
	75

	2
	323024
	B2
	5

	3
	77359
	B3
	10100

	4
	500905
	B4
	8

	5
	286205
	B5
	0,4

	6
	505398
	B6
	-3

	7
	27751
	B7
	160

	8
	323273
	B8
	24

	9
	25561
	B9
	76

	10
	77417
	B10
	-4

	11
	27958
	B11
	2

	12
	500893
	B12
	5

	13
	113587
	B13
	48

	14
	26713
	B14
	-15

	15
	500961
	C1
	

	16
	500474
	C2
	

	17
	506106
	C3
	

	18
	507181
	C4
	

	19
	507212
	C5
	

	20
	500022
	C6
	

	21
	484660
	C7
	



Решения

↑ Задание 1 
Спидометр автомобиля показывает скорость в милях в час. Какую скорость (в милях в час) показывает спидометр, если автомобиль движется со скоростью 120 км в час? (Считайте, что 1 миля равна 1,6 км.)
Решение.
Разделим 120 на 1,6:
[image: http://reshuege.ru/formula/12/12fec5272f439cbdc06b15df832a4151.png].
Значит, спидометр показывает скорость 75 миль в час.
 
Ответ: 75.

↑ Задание 2 
На диаграмме показано распределение выплавки меди в 10 странах мира (в тысячах тонн) за 2006 год. Среди представленных стран первое место по выплавке меди занимали США, десятое место — Казахстан. Какое место занимала Индонезия?
 
[image: B2_copper1.eps]
Решение.
Расположим страны в порядке убывания количества выплавки меди в год:
 
1) США
2) Перу
3) Китай
4) Австралия
5) Индонезия
6) Россия
7) Канада
8) Польша
9) Замбия
10) Казахстан
Индонезия находится на пятом месте
 
Ответ: 5.

↑ Задание 3 
В магазине одежды объявлена акция: если покупатель приобретает товар на сумму свыше 10 000 руб., он получает сертификат на 1000 рублей, который можно обменять в том же магазине на любой товар ценой не выше 1000 руб. Если покупатель участвует в акции, он теряет право возвратить товар в магазин. Покупатель И. хочет приобрести пиджак ценой 9500 руб., рубашку ценой 800 руб. и галстук ценой 600 руб. В каком случае И. заплатит за покупку меньше всего:
 
1) И. купит все три товара сразу.
2) И. купит сначала пиджак и рубашку, галстук получит за сертификат.
3) И. купит сначала пиджак и галстук, получит рубашку за сертификат.
 
В ответ запишите, сколько рублей заплатит И. за покупку в этом случае.
Решение.
Рассмотрим все случаи.
 
1) При покупке всех трёх товаров покупатель И. потратит 9500 + 800 + 600 = 10 900 руб.
 
2) При покупке пиджака и рубашки покупатель И. потратит 9500 + 800 = 10 300 руб. Поскольку эта сумма больше 10 000, галстук будет приобретён за сертификат. В этом случае покупатель потратит 10 300 руб.
 
3) При покупке пиджака и галстука покупатель И. потратит 9500 + 600 руб. = 10 100 руб. Поскольку эта сумма больше 10 000, рубашка будет приобретена за сертификат. В этом случае покупатель потратит 10 100 руб.
 
В третьем случае покупатель потратит меньше всего — 10 100 рублей.

Правильный ответ: 10100
↑ Задание 4 
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=6711]
Найдите площадь треугольника, вершины которого имеют координаты (1;7) (9;7) (8;9).
Решение.
Площадь треугольника треугольника равна произведению основания на высоту. Поэтому
 
[image: http://reshuege.ru/formula/63/635459d97c7c97d5378fe78c8fc7ed6f.png]
Ответ:8.

↑ Задание 5 
На семинар приехали 4 ученых из Швеции, 4 из России и 2 из Италии. Порядок докладов определяется жеребьёвкой. Найдите вероятность того, что четвертым окажется доклад ученого из Швеции.
Решение.
Всего в семинаре принимает участие 4 + 4 + 2 = 10 ученых, значит, вероятность того, что ученый, который выступает четвертым, окажется из Швеции, равна
 
 
[image: http://reshuege.ru/formula/a7/a7c34c67db937e8de15f9d58b4929254.png]
Ответ: 0,4.

↑ Задание 6 
Найдите корень уравнения [image: http://reshuege.ru/formula/97/97c0deb9ab781e608d29f4eaa9efa7d6.png]
Решение.
Последовательно получаем:
[image: http://reshuege.ru/formula/11/11a209e7d30e71fff7638b2424075ce8.png]
 
Ответ: −3.

↑ Задание 7 
Сумма двух углов треугольника и внешнего угла к третьему равна [image: http://reshuege.ru/formula/34/3458855218f6a3ff9fa2de54a8bbbf9c.png]. Найдите этот третий угол. Ответ дайте в градусах.

Решение.
Внешний угол треугольника равен сумме двух углов, несмежных с ним. Поэтому внешний угол равен [image: http://reshuege.ru/formula/9a/9a2526986d60b8fc8dafda1ac13ffe7c.png], а значит, искомый угол, смежный к найденноу внешнему, равен [image: http://reshuege.ru/formula/d9/d97943bd033d9205ba18ebf4c44e5885.png].
 
Ответ: 160. [image: http://reshuege.ru/get_file?id=1326]


↑ Задание 8 
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=17542]
На рисунке изображён график некоторой функции [image: http://reshuege.ru/formula/7c/7c1c9491ba7c6e8d6d2cfa82e39b22ca.png] (два луча с общей начальной точкой). Пользуясь рисунком, вычислите [image: http://reshuege.ru/formula/36/367d744fb2b194b6a47eebc0053fc8cf.png], где [image: http://reshuege.ru/formula/d7/d76f2c4d6bdf142af5106c3f36e9e970.png] — одна из первообразных функции [image: http://reshuege.ru/formula/33/331ea28743b1eb447f45f0469417c0fc.png]
Решение.
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=15698]Разность значений первообразной в точках 8 и 4 равна площади выделенной на рисунке трапеции [image: http://reshuege.ru/formula/33/338b677dbcd742dcdb764591385ad7f4.png] Поэтому
 
[image: http://reshuege.ru/formula/e7/e760a5b9426dab63539c7f12986d4356.png]
 
Ответ:24.

↑ Задание 9 
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=733]Найдите площадь поверхности многогранника, изображенного на рисунке (все двугранные углы прямые). 

Решение.
Площадь поверхности заданного многогранника равна разности площади поверхности прямоугольного параллелепипеда с ребрами 3, 3, 5 и двух площадей квадратов со стороной 1:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/06/063cb7a77d80814d801547ad02a758ad.png].
Ответ: 76.

↑ Задание 10 
Найдите [image: http://reshuege.ru/formula/dd/ddfbd6ddeb8d6371ee39bfd08dfe2e9f.png], если [image: http://reshuege.ru/formula/76/76038e99e1b7fe780d2280c7279d0a55.png].

Решение.
Выполним преобразования:
[image: http://reshuege.ru/formula/0c/0c84f19d60f3b9a74017bee4887c83d2.png].
Ответ: -4.

↑ Задание 11  
Если достаточно быстро вращать ведeрко с водой на верeвке в вертикальной плоскости, то вода не будет выливаться. При вращении ведeрка сила давления воды на дно не остаeтся постоянной: она максимальна в нижней точке и минимальна в верхней. Вода не будет выливаться, если сила еe давления на дно будет положительной во всех точках траектории кроме верхней, где она может быть равной нулю. В верхней точке сила давления, выраженная в ньютонах, равна [image: http://reshuege.ru/formula/de/de63e1ab9e3a87e0807fa88c70f378b2.png], где [image: http://reshuege.ru/formula/6f/6f8f57715090da2632453988d9a1501b.png] – масса воды в килограммах, [image: http://reshuege.ru/formula/9e/9e3669d19b675bd57058fd4664205d2a.png] скорость движения ведeрка в м/с, [image: http://reshuege.ru/formula/d2/d20caec3b48a1eef164cb4ca81ba2587.png] – длина верeвки в метрах, g – ускорение свободного падения (считайте [image: http://reshuege.ru/formula/11/112f48e4093c514cc217aced1a5dfb3b.png] м/с[image: http://reshuege.ru/formula/02/02850d6a647bc6cdb7f44baeb1f90089.png]). С какой наименьшей скоростью надо вращать ведeрко, чтобы вода не выливалась, если длина верeвки равна 40 см? Ответ выразите в м/с.

Решение.
Задача сводится к решению неравенства [image: http://reshuege.ru/formula/fa/fa9bde5211bf896ca551bf965b584abd.png] при заданной длине верёвки [image: http://reshuege.ru/formula/17/17473b486ce3e870b49a46ce17d92b31.png] м:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/fe/fef9a0c9231c6f6826c290a40cacb37e.png]
Ответ: 2.

↑ Задание 12 
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=6708]Во сколько раз уменьшится объем конуса, если его высоту уменьшить в 5 раз?

Решение.
Объем конуса равен [image: http://reshuege.ru/formula/ed/ed99feac685faf1877477f6ab12f1cd1.png], где  [image: http://reshuege.ru/formula/5d/5dbc98dcc983a70728bd082d1a47546e.png] − площадь основания, а  [image: http://reshuege.ru/formula/25/2510c39011c5be704182423e3a695e91.png] − высота конуса. При уменьшении высоты в 5 раз объем конуса также уменьшится в 5 раз.
Ответ: 5.


↑ Задание 13 \
Два мотоциклиста стартуют одновременно в одном направлении из двух диаметрально противоположных точек круговой трассы, длина которой равна 16 км. Через сколько минут мотоциклисты поравняются в первый раз, если скорость одного из них на 10 км/ч больше скорости другого?

Решение.
Пусть [image: http://reshuege.ru/formula/9e/9e3669d19b675bd57058fd4664205d2a.png] км/ч — скорость первого мотоциклиста, тогда скорость второго мотоциклиста равна [image: http://reshuege.ru/formula/c0/c0f532a3f636d5d778393a4c9d623e7a.png] км/ч. Пусть первый раз мотоциклисты поравняются через [image: http://reshuege.ru/formula/e3/e358efa489f58062f10dd7316b65649e.png] часов. Для того, чтобы мотоциклисты поравнялись, более быстрый должен преодолеть изначально разделяющее их расстояние, равное половине длины трассы. Поэтому
 
[image: http://reshuege.ru/formula/c4/c4187b460c735a64fa689b0530409e3c.png]
Таким образом, мотоциклисты поравняются через [image: http://reshuege.ru/formula/b2/b2a09c8938d957bd85d665237a2900d8.png] часа или через 48 минут.
 
Ответ: 48.

↑ Задание 14 \
Найдите точку максимума функции [image: http://reshuege.ru/formula/e6/e6a3b1523cbab0c137b81f0cf5f1bb31.png].
Решение.
Найдем производную заданной функции:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/20/209b2eb1e098281c61e2062ace6a93f1.png]
Найдем нули производной:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/ab/ab7b272132e64d6807a513d2bacd8ab1.png]
Определим знаки производной функции и изобразим на рисунке поведение функции:
 
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=986]
Искомая точка максимума [image: http://reshuege.ru/formula/96/963cc614c691e29c44293967d937d5df.png].
Ответ: −15.

\.
Начало формы
Задание С1 \
	Критерии оценивания выполнения задания
	Баллы

	Обоснованно получены верные ответы в п. а) и в п. б)
	2

	Обоснованно получен верный ответ в п. а), но обоснование отбора корней в п. б) не приведено, или задача в п. а) обоснованно сведена к исследованию простейших тригонометрических уравнний без предъявления верного ответа, а п. б) приведен обоснованный набор корней
	1

	Решение не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше
	0

	Максимальный балл
	2



а) Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/a2/a203819f5ba87fd0956e4f890a1600d9.png]
б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие промежутку [image: http://reshuege.ru/formula/49/49d8592030e597e5b897ea3554af042d.png]

Решение.
а) Заметим, что [image: http://reshuege.ru/formula/02/02fdeefb93b1800c97452f64e24a8b81.png] Поэтому уравнение можно переписать в виде [image: http://reshuege.ru/formula/f0/f00df4cc4aeacf5324a728d1e75b7d85.png] откуда [image: http://reshuege.ru/formula/8c/8c218565cc478ec8ed615a82296a7bd3.png] Значит, либо [image: http://reshuege.ru/formula/03/039d4934223cd30006d2c2f0b9aa8113.png] откуда [image: http://reshuege.ru/formula/0b/0b0eefb733a6816b08cc9ffb612e377e.png] либо [image: http://reshuege.ru/formula/64/64817249ead447a638edfb2e42f80efe.png] откуда [image: http://reshuege.ru/formula/28/289b837bb522727111bb63dbec71d20e.png]
[bookmark: _GoBack][image: http://reshuege.ru/get_file?id=6836]
б) Отберем с помощью единичной окружности корни уравнения, принадлежащие промежутку [image: http://reshuege.ru/formula/7e/7efc98745d81a78f06542c3fc868ed16.png]
 
 
Ответ: а) [image: http://reshuege.ru/formula/56/563c50c196bb965595fc8c0f3170a68a.png] б) [image: http://reshuege.ru/formula/71/71ce9bb4a36a1109d7b7e2142cbad7fb.png]

Задание С2 
	Критерии оценивания выполнения задания
	Баллы

	Обоснованно получен верный ответ
	2

	Решение содержит обоснованный переход к планиметрической задаче, но получен неверный ответ или решение не закончено, или при правильном ответе решение недостаточно обосновано
	1

	Решение не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше
	0

	Максимальный балл
	2



Точка [image: http://reshuege.ru/formula/3a/3a3ea00cfc35332cedf6e5e9a32e94da.png] — середина ребра [image: http://reshuege.ru/formula/3e/3e885d8cc2b3a7fc96f4fedee82f3de2.png] куба [image: http://reshuege.ru/formula/a6/a646c7825be81ffe6a7b5e882e628956.png] Найдите площадь сечения куба плоскостью [image: http://reshuege.ru/formula/ca/ca100849da159bbf8232874c97d5a043.png] если ребра куба равны [image: http://reshuege.ru/formula/ee/ee2468a702bdc29871e84d63e851dd26.png]
Решение.
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=5121]Прямая [image: http://reshuege.ru/formula/ea/ea8a1a99f6c94c275a58dcd78f418c1f.png] пересекает прямую [image: http://reshuege.ru/formula/44/444d2cec7d53d51b85b667fad901c271.png] в точке [image: http://reshuege.ru/formula/a5/a5f3c6a11b03839d46af9fb43c97c188.png]. Прямая [image: http://reshuege.ru/formula/f7/f73ac3fbc9e8ccbbceca520cbcfa26d8.png] пересекает ребро [image: http://reshuege.ru/formula/1e/1e48b5ad66af9d9ff373632074b3af96.png] в его середине — точке [image: http://reshuege.ru/formula/e3/e347164d8cc774b623f63491e4f16ebf.png] [image: http://reshuege.ru/formula/ac/ac7864b0f994021be9b7281298032975.png] — сечение куба плоскостью [image: http://reshuege.ru/formula/e4/e412c1a336ddbb605a6a14092c05b881.png]
В равнобедренном треугольнике [image: http://reshuege.ru/formula/f3/f322735a1f2fbc06c6cfb4ac974ba416.png] имеем [image: http://reshuege.ru/formula/91/91a4737a68c56cee00535be43cbbea03.png] [image: http://reshuege.ru/formula/f9/f94077a58101aaa7e054a221d9debc90.png] и высота [image: http://reshuege.ru/formula/30/30ebca96ad416b7cc153f997683c055b.png]
Поскольку [image: http://reshuege.ru/formula/2c/2c9b682412689d6723e3b31653b5774c.png] — средняя линия треугольника [image: http://reshuege.ru/formula/4e/4e686dd50672bcfcba431f2824384928.png] получаем:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/c1/c1355a58bed7d2e0b0aeff62ef3e21cf.png]
 
[image: http://reshuege.ru/formula/ca/ca95d588c66dfe83336be031ff0d01a9.png]
Ответ: [image: http://reshuege.ru/formula/ec/ecd15ee3a7985b2440f3c41cdd5445ae.png]
  
Задание С3 
	Критерии оценивания выполнения задания
	Баллы

	Обоснованно получен верный ответ.
	2

	Допущена единичная ошибка, возможно, приведшая к неверному ответу, но при этом имеется верная последовательность всех шагов решения
	1

	Решение не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше.
	0


Решите неравенство [image: http://reshuege.ru/formula/c2/c2e43f99ee1a7de964e97489096c0dd3.png]
Решение.
Преобразуем неравенство:
[image: http://reshuege.ru/formula/f8/f88f102a46e60bc29218944274c7e9f5.png]
 
[image: http://reshuege.ru/formula/cb/cbb2d14dce75488d9fc92ae929d47c96.png]
 
при условиях [image: http://reshuege.ru/formula/2a/2a535a8f1e0277ef567b44ecec3b05db.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/89/89c08f211c0a8921dcbbfdc96e4ec4a5.png] Далее:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/6d/6da9526d0d1cbd11fee2df36b2f4e442.png]
 
Учитывая условие [image: http://reshuege.ru/formula/15/153df9630c3138bf1daeb256b698c104.png] неравенство [image: http://reshuege.ru/formula/3e/3eba2a368df80e6549b230cb5e9272f7.png] можно опустить. Переходим к системе
 
[image: http://reshuege.ru/formula/ad/addae0737748de792cb16cfaee847712.png]
 
откуда [image: http://reshuege.ru/formula/2c/2cfd1d6596d58e97b50904098b82d10c.png] или [image: http://reshuege.ru/formula/3d/3dab3a71d6318f916109b36a347806d1.png] Учитывая, что [image: http://reshuege.ru/formula/d0/d0dfb6e138e2e13e9900819523d651fa.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/b3/b330942c36a2c42465349852db9049f2.png] находим.
Ответ: [image: http://reshuege.ru/formula/e1/e10084e3663f3f2533c4dba2290bcd44.png]

Задание С4 
	Критерии оценивания выполнения задания
	Баллы

	Рассмотрены все возможные геометрические конфигурации, и получен правильный ответ
	3

	Рассмотрена хотя бы одна возможная конфигурация, в которой получено правильное значение искомой величины
	2

	Рассмотрена хотя бы одна возможная геометрическая конфигурация, в которой получено значение искомой величины, неправильное из-за геометрической ошибки
	1

	Решение не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше
	0

	Максимальный балл
	3



В треугольнике [image: http://reshuege.ru/formula/e2/e280e9e3517c3ad17e01d0766b84eae2.png] Точка D лежит на прямой BC причем [image: http://reshuege.ru/formula/f8/f8c122bb11c07439af7ed95e1e1153bb.png]. Окружности, вписанные в каждый из треугольников ADC и ADB касаются стороны AD в точках E и F. Найдите длину отрезка EF.
Решение.
Пусть [image: http://reshuege.ru/formula/32/322e52e3ae96679a56ba973246cd1a73.png], [image: http://reshuege.ru/formula/45/457ac206684322f19dd55a94a857b35f.png], [image: http://reshuege.ru/formula/65/6527957470b96fac39119c39c0c96c23.png]. Используя свойства касательных, подсчитаем разными способами периметры треугольников
[image: http://reshuege.ru/formula/d5/d54e6a9e36dabc066d8fa83fa99e045e.png]
 
Откуда получаем: [image: http://reshuege.ru/formula/38/384ee51c68a907467553326456999a50.png] Аналогично, [image: http://reshuege.ru/formula/bf/bfc4c46a0a86fae316d5ed396013455c.png]
Тогда [image: http://reshuege.ru/formula/28/285c850707eda183140b10207d36813e.png]
Возможны два случая:
1. Точка [image: http://reshuege.ru/formula/f6/f623e75af30e62bbd73d6df5b50bb7b5.png] лежит на отрезке [image: http://reshuege.ru/formula/90/90b425c2898f0ee7d2629aad1e09646f.png] Тогда [image: http://reshuege.ru/formula/f4/f4be7d5b7cbd9c0c9cf8410dc9e42ef0.png] значит [image: http://reshuege.ru/formula/ea/ea7cb6ef58c5bc52fce01bf57a699ba3.png]
 
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=1570]
2. Точка D лежит вне отрезка [image: http://reshuege.ru/formula/90/90b425c2898f0ee7d2629aad1e09646f.png] Тогда [image: http://reshuege.ru/formula/d8/d820b7683673c2a8687632f055cd5cc7.png] значит [image: http://reshuege.ru/formula/37/374de8543e3797d661769dd7bda4f2cd.png]
 
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=1571]
Ответ: 1 или [image: http://reshuege.ru/formula/77/7729b07164587b2b852604ecd7ba3941.png]

Задание С5 
	Критерии оценивания выполнения задания
	Баллы

	Обоснованно получен правильный ответ.
	3

	Получено верное выражение для суммы платежа, но допущена вычислительная ошибка, приведшая к неверному ответу.
	2

	Получено выражение для ежегодной выплаты, но уравнение не составлено ИЛИ верный ответ найден подбором.
	1

	Решение не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше.
	0

	Максимальный балл
	3


Фермер получил кредит в банке под определенный процент годовых. Через год фермер в счет погашения кредита вернул в банк 3/4 от всей суммы, которую он должен банку к этому времени, а еще через год в счет полного погашения кредита он внес в банк сумму, на 21% превышающую величину полученного кредита. Каков процент годовых по кредиту в данном банке?


Решение.
Пусть сумма кредита составляет [image: http://reshuege.ru/formula/5d/5dbc98dcc983a70728bd082d1a47546e.png] у.е., а процентная ставка по кредиту [image: http://reshuege.ru/formula/7b/7b8345297144d96868168dff26fbb501.png] К концу первого года сумма долга фермера в банк с учетом начисленных процентов составила [image: http://reshuege.ru/formula/c4/c4e46dee4bc19577794b3cb379f220c1.png] у.е.
После возвращения банку 3/4 части от суммы долга долг фермера на следующий год составил [image: http://reshuege.ru/formula/75/75e86e972c7b34bfd39a50350eb9d50e.png] у.е.
На эту сумму в следующем году вновь начислены проценты. Сумма долга фермера к концу второго года погашения кредита с учетом процентной ставки составила [image: http://reshuege.ru/formula/95/957e36f5cded4df9b6a0c3aa46d0cce6.png] у.е. По условию задачи эта сумма равна [image: http://reshuege.ru/formula/c3/c3f6d7c2a4d4eb1b63518e324e1ad473.png] у.е.
Решим уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/13/13b075f10723794e198b3aa4022198c8.png] на множестве положительных чисел.
 
[image: http://reshuege.ru/formula/0a/0ae4ddca228af35ed64a86d42f6845b2.png]
Ответ: 120.

 
Задание С6 
	Критерии оценивания выполнения задания
	Баллы

	Обоснованно получен верный ответ
	4

	С помощью верного рассуждения получены искомые значения, возможно неверные, из-за одной допущенной вычислительной ошибки (описки)
	3

	С помощью верного рассуждения получено одно значение параметра (возможно неверное из-за одной вычислительной ошибки), а второе значение потеряно в результате ошибки (например «потеряны» модули)
	2

	Задача сведена к исследованию взаимного расположения графиков неравенства и уравнения (приведен правильный рисунок)
	1

	Решение не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше
	0

	Максимальный балл
	4



Найдите все значения [image: http://reshuege.ru/formula/0c/0cc175b9c0f1b6a831c399e269772661.png] при каждом из которых наименьшее значение функции [image: http://reshuege.ru/formula/3e/3eca327569a9620367d55c441c87445e.png] на множестве [image: http://reshuege.ru/formula/3f/3f59efce5511233dbb25782acd685333.png] не менее 6.


Решение.
Графиком функции [image: http://reshuege.ru/formula/23/23cc4cc184381bb928298ddf71d08177.png] является парабола, ветви которой направлены вверх, а вершина имеет координаты [image: http://reshuege.ru/formula/8a/8a68a2ad0d61dca128db2a2dd31d2295.png] Значит, минимум функции [image: http://reshuege.ru/formula/50/50bbd36e1fd2333108437a2ca378be62.png] на всей числовой оси достигается в вершине при [image: http://reshuege.ru/formula/94/94df8024f1ca733a5ea6cb7ab1cdd1d2.png]
На множестве [image: http://reshuege.ru/formula/3f/3f59efce5511233dbb25782acd685333.png] эта функция достигает наименьшего значения либо в точке [image: http://reshuege.ru/formula/21/21cc63dfc41d88668bb9320bd7775583.png] если эта точка принадлежит множеству, либо в одной из граничных точек [image: http://reshuege.ru/formula/ab/abb749f762501efa4689784239e61870.png]
Если наименьшее значение функции не меньше 6, то и всякое значение функции не меньше 6. В частности,
 
[image: http://reshuege.ru/formula/12/128074a4eb9ed08934fbe9aed8096baa.png]
 
[image: http://reshuege.ru/formula/2d/2da833644a63fe0864e6aa097111ff40.png]
откуда получаем систему неравенств
 
[image: http://reshuege.ru/formula/99/99771c1f8b934852513d5369d5f98145.png]
решениями которой являются [image: http://reshuege.ru/formula/c0/c023fb7139c6390d03795ae28a7de914.png]
При [image: http://reshuege.ru/formula/31/3136b74db69af597fcbe904bbe596f0c.png] имеем: [image: http://reshuege.ru/formula/6d/6d51f75817db30f39829b693b88fa733.png], значит, наименьшее значение функции достигается в точке [image: http://reshuege.ru/formula/9f/9f13e905e202d83e2ec7b4643e173e71.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/d7/d7c27f6b7751ea3a94e702680a196415.png], что не удовлетворяет условию задачи.
При [image: http://reshuege.ru/formula/de/ded681eaa02d11064c9a469dd1b3e04c.png] имеем: [image: http://reshuege.ru/formula/f1/f179cc43bed21c846d4d031b6c1ac24c.png] значит, наименьшее значение функции достигается в одной из граничных точек [image: http://reshuege.ru/formula/fa/fa1983ce149d2b4d886619a596ffbd18.png] в которых значение функции не меньше 6.
При [image: http://reshuege.ru/formula/8e/8ea17b7b12e4e66e0632b4730671e9f7.png] имеем: [image: http://reshuege.ru/formula/02/02adac030ebc683a98afed243978d89d.png] значит, наименьшее значение функции достигается в точке [image: http://reshuege.ru/formula/9f/9f13e905e202d83e2ec7b4643e173e71.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/f9/f992b9732f729ff8122f1556ff500cc9.png], что удовлетворяет условию задачи.
 
Ответ: [image: http://reshuege.ru/formula/df/dff72f9bc79091b63bff915b4b707537.png]
Задание С7 
	Критерии оценивания ответа на задание С6
	Баллы

	Обоснованно получен верный ответ.
	4

	Решение не содержит логических пробелов, получен ответ, неверный только из-за вычислительной ошибки или описки.
	3

	Решение доведено до ответа, но содержит логические пробелы, вычислительные ошибки или описки. 2
	2

	Рассмотрены некоторые случаи. Для рассмотренных случаев получен ответ, возможно неверный из-за ошибок.
	1

	Все прочие случаи.
	0

	Максимальное количество баллов
	4



Бесконечная десятичная дробь устроена следующим образом. Перед десятичной запятой стоит нуль. После запятой подряд выписаны все целые неотрицательные степени некоторого однозначного натурального числа [image: http://reshuege.ru/formula/9a/9aa636e360a04580e0ba25797c3f5cbc.png] В результате получается рациональное число. Найдите это число.


Решение.
Покажем, что искомое число равно [image: http://reshuege.ru/formula/d4/d43caab52bb9ef1ee6df971dbaeafb49.png] ([image: http://reshuege.ru/formula/5a/5ae4cb0503e9561f1d0de4a67b65f656.png])
Действительно, пусть [image: http://reshuege.ru/formula/74/74b9ca45013c49e877b946749dd4f19e.png] Предположим, что наименьший период полученного рационального числа равен [image: http://reshuege.ru/formula/92/9292a5e0881b60546378f67ad443463c.png] Тогда [image: http://reshuege.ru/formula/38/38d225381a18fc947fb2117738cedade.png] — тоже период при любом натуральном [image: http://reshuege.ru/formula/00/00884c5e389a26ffde2fb1e712dac2e2.png] Пусть первый период начинается с некоторой по счету цифры, принадлежащей десятичной записи степени [image: http://reshuege.ru/formula/ed/edad50a1a932cf65be5c12c6c10d23cb.png] Возьмем период такой длины [image: http://reshuege.ru/formula/31/316b859ae7ce051665981edc8ac2ffcc.png] чтобы эта длина была больше, чем длина записи [image: http://reshuege.ru/formula/ed/edad50a1a932cf65be5c12c6c10d23cb.png]
В записи числа [image: http://reshuege.ru/formula/ad/ad34fce5f822620400d727cfba424edc.png] цифр столько же, сколько в [image: http://reshuege.ru/formula/3c/3cb905ad7f180e0e504be78f938286c0.png] или на одну больше. Аналогично, число [image: http://reshuege.ru/formula/cd/cdc4eae8097c6a71204670083aad0604.png] длиннее, чем [image: http://reshuege.ru/formula/3c/3cb905ad7f180e0e504be78f938286c0.png] не более, чем на две цифры и так далее. Значит, можно найти такую степень [image: http://reshuege.ru/formula/9f/9f11ae7f96d5204827f7114cb094d0bb.png], что число [image: http://reshuege.ru/formula/9d/9d0408f6baa8986c76a4899544d28251.png] имеет длину [image: http://reshuege.ru/formula/e1/e1669fd1ab4f37697676f00d3343253b.png]
Цифры числа [image: http://reshuege.ru/formula/9d/9d0408f6baa8986c76a4899544d28251.png] занимают весь период — группу длиной [image: http://reshuege.ru/formula/e1/e1669fd1ab4f37697676f00d3343253b.png] Тогда в записи следующего числа [image: http://reshuege.ru/formula/33/330d480702cc7ab90633609a2d40a659.png] первые [image: http://reshuege.ru/formula/38/38d225381a18fc947fb2117738cedade.png] цифр тоже образуют период и должны повторять цифры числа [image: http://reshuege.ru/formula/7e/7e41df724c096f708839e1d0cb35d969.png]
Получается, что либо [image: http://reshuege.ru/formula/1c/1c393acfd73bdef1ed5af186d0d28d4a.png] либо [image: http://reshuege.ru/formula/06/0650ec397c2a45e8b3115b4fdd0bee10.png] где [image: http://reshuege.ru/formula/bc/bccfc7022dfb945174d9bcebad2297bb.png] — какое-то однозначное число. Последнее равенство невозможно, так как [image: http://reshuege.ru/formula/d8/d8b1f9260518036510fb56a9c7edaef0.png]
Следовательно, верно [image: http://reshuege.ru/formula/1c/1c393acfd73bdef1ed5af186d0d28d4a.png] откуда [image: http://reshuege.ru/formula/fc/fcddbdbadfaa3675ae1cb3925dff7731.png] Десятичная дробь имеет вид [image: http://reshuege.ru/formula/d0/d0aafa323a72fe57c015641fe141fbad.png]
Ответ: [image: http://reshuege.ru/formula/ef/ef4486910be472abb74d5dac41c2b213.png]
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